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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες, -φοι,
Στην πιο κρίσιμη στιγμή που βιώνουμε ως πολίτες, με μια κυβερνητική

πολιτική που εξαργυρώνει τις απαιτήσεις της Τρόικας, τις επιταγές της εξαθλίωσης
του λαού, συρρικνώνοντας τη δημόσια δωρεάν περίθαλψη με το κλείσιμο των
νοσοκομείων , την παιδεία, με το κλείσιμο των σχολειών, την Δημόσια Κοινωνική
Ασφάλιση κατακρεουργώντας το ΙΚΑ ΕΤΑΜ, καλούμαστε τώρα μετά τις
απολύσεις των 400 επιτυχόντων συναδέλφων της 9Κ, να «συνεισφέρουμε» στην
κινητικότητα - διαθεσιμότητα και τις απολύσεις.

Οι διαβεβαιώσεις της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου μας, εξανεμίστηκαν
στις αρχές της εβδομάδας εντάσσοντας και το ΙΚΑ, των εξαθλιωμένων
εναπομεινάντων συναδέλφων, με τις ουρές της ντροπής και την απονομή των
συντάξεων στα 2 χρόνια, στη διαθεσιμότητα, στις απολύσεις.

Η αδίστακτη πολιτική τους επιτάσσει αδιακρίτως, χωρίς αίσθημα κοινωνικής
ευθύνης και αλληλεγγύης τη μείωση των αριθμών του προσωπικού αδιαφορώντας
για το έργο που προσφέρεται, αδιαφορώντας για την περαιτέρω συνέπειες στους
εκατομμύρια ασφαλισμένους.

Οι μέχρι σήμερα απεργιακές κινητοποιήσεις της ΑΔΕΔΥ απέναντι στις
ανάλγητες πολιτικές της Κυβέρνησης στο τελευταίο πολυνομοσχέδιο της
διαθεσιμότητας-κινητικότητας-απολύσεις είχαν απογοητευτικά ποσοστά
συμμετοχής στο σύνολο των εργαζομένων του δημοσίου και του ΙΚΑ.

Οφείλουμε να αντιληφθούμε όλοι όπως σε πολλές μας ανακοινώσεις
έχουμε τονίσει ότι η ΑΡΧΗ ΕΓΙΝΕ ΚΑΙ ΥΠΑΡΧΕΙ ΣΥΝΕΧΕΙΑ.

Οφείλουμε να συνειδητοποιήσουμε ότι η πολιτική αυτή δεν αλλάζει με την
πλειοψηφία να μένει απαθής και μια μικρή μειοψηφία να αγωνίζεται για την
ανατροπή.

Η ΠΟΣΕ-ΙΚΑ με αίσθημα ευθύνης τοποθετείται απέναντι στις τελευταίες
εξελίξεις και αγωνίζεται πρώτα από όλα για την ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ-
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ όλων των υπαλλήλων του ΙΚΑ στην αντιμετώπιση των
αρνητικών εξελίξεων που πλήττουν όλους τους εργαζόμενους.
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ΠΡΟΣ

ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ ΜΕΛΗ ΜΑΣ
(Για ενημέρωση όλων των
συναδέλφων)



ΣΕ ΚΑΘΕ ΑΠΕΡΓΙΑ ΓΙΑ ΝΑ ΥΠΑΡΞΕΙ ΤΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΔΥΝΑΤΟ
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΟΛΩΝ

Αυτό θα επιδιωχθεί το άμεσο διάστημα με Γενικές Συνελεύσεις σε κάθε
σύλλογο (παρουσία και μέλους της ΠΟΣΕ-ΙΚΑ αν ζητηθεί) προκειμένου να
πειστούν οι εργαζόμενοι ότι ο αγώνας είναι χωρίς αύριο, αφορά όλους και δεν
εξαιρείται ΚΑΝΕΙΣ.

Στις Γενικές Συνελεύσεις καλούνται τα φυσικά πρόσωπα-μέλη να
αποφασίσουν την στάση τους απέναντι στην εξοντωτική πολιτική της
Κυβέρνησης.

Η απόφαση της χθεσινής Ολομελείας Προεδρείου και συνδικαλιστικών
παρατάξεων της ΠΟΣΕ-ΙΚΑ έχει ένα και μοναδικό ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟ.

Ανατροπή αυτής της καταστροφικής πολιτικής της Κυβέρνησης, για
να μην εφαρμοστούν ούτε οι χθεσινές αποφάσεις της για 200 περίπου
συναδέλφους μας σε κινητικότητα αλλά ούτε και οι επόμενες που θα έρθουν
στο αμέσως επόμενο διάστημα.

Μόνο ΤΟΤΕ εξασφαλίζεται η σωτηρία στο σύνολο των εργαζομένων που
δεν έχουν καμία ευθύνη για όσα συμβαίνουν στην χώρα.

Η χτεσινή ολομέλεια του Προεδρείου και των παρατάξεων της ΠΟΣΕ-ΙΚΑ
αποφάσισε μετά την πραγματοποίηση γενικών συνελεύσεων των συλλόγων
πανελλαδικά, την πραγματοποίηση 24ωρης ΑΠΕΡΓΙΑΣ, με επαναλαμβανόμενες
48ωρες απεργίες για όσο χρειαστεί.

Η απόφασή μας αυτή είναι απαίτηση της πλειοψηφίας των εργαζομένων του
ΙΚΑ, που απαιτούν δυναμικές κινητοποιήσεις και συντονισμένο, παρατεταμένο
σκληρό αγώνα.

Η απόφαση μας για 24ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ το τελευταίο δεκαήμερο του
Αυγούστου με επαναλαμβανόμενες 48ωρες από την επόμενη ημέρα είναι
απόφαση ΡΗΞΗΣ-ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ και όχι συμβιβασμού.

ΙΚΑ ΚΛΕΙΣΤΟ ΕΠ΄ΑΟΡΙΣΤΟΝ
Η συμμετοχή των εργαζομένων σε αυτές πρέπει να είναι καθολική για

να προστατεύσουμε το ΙΚΑ και τη διαφαινόμενη διάλυση του.
Καλούμε την ΑΔΕΔΥ να προσανατολισθεί σε ένα τέτοιο πολυήμερο αγώνα

για ανατροπή αυτής της πολιτικής που καταδυναστεύει όλο τον ελληνικό λαό.
Πρέπει να αντιληφθούμε άπαντες την κρισιμότητα των στιγμών, να

σταθούμε αλληλέγγυοι και να οπλιστούμε με δύναμη να αποτρέψουμε τη λαίλαπα
των απολύσεων.

Δεν πρόκειται για συνθηματολογία, ούτε για κλαδική διεκδίκηση. Είναι
κατανοητό από όλους μας, ότι η κλεψύδρα άδειασε. Θα παλέψουμε για την δουλειά
μας, την οικογένεια μας, το σπίτι μας, την ύπαρξη μας, δίνοντας ενωμένοι μαζικά
τον αγώνα μαζί με την υπόλοιπη κοινωνία προκειμένου να τους λυγίσουμε και όχι
να μας λυγίσουν.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος                                   Ο Γ. Γραμματέας

Γιώργος Κυριακόπουλος                             Κων/νος Πονηράκος


